

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: виталий

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2009 15:09:20

формирования заключения врача: 18.01.2009 16:28:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72224/answer/72225>



Заключение врача

Уважаемый виталий! Лечение уреоплазмы провести надо обязательно, т.к. эта инфекция передается половым путем, и Вы являетесь ее источником. Также надо пролечить и Вашего полового партнера. Для лечения надо снова обратиться на очный прием уролога, т. к. заочно лечение не назначается. Многие урологи считают не доказанной связь между преждевременным семяизвержением и воспалительными заболеваниями мочеполовой сферы. Если Вы недовольны действием таблетированных препаратов, можно выполнить хирургическое лечение преждевременной эякуляции. В Питере можете обратиться в клинику «Медем» к урологу Берникову Александру Викторовичу. Это очень добросовестный, грамотный уролог, владеющий всеми методами диагностики и лечения урологических заболеваний. Его телефон 8(921)919-07-89, при звонке сошлитесь на меня лично. Удачи!